
 

 

【１】21 ÷ (−3) − (−5) × 2 を計算せよ。 
 
 
 
 

【２】6 #
 1 
3 𝑎 +

 3 
4 𝑏$− 8 #

 5 
4 𝑎 −

 1 
6 𝑏$  を計算せよ。 

 
 
 
 
【３】(𝑥 − 6)(𝑥 − 3) を計算せよ。 
 
 
 
 
【４】𝑥2 − 81𝑦2 を因数分解せよ。 
 
 
 
 
【５】一次方程式 5𝑥 + 6 = 𝑥 + 14 を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
𝑥 + 𝑦 = 5   
𝑥 − 2𝑦 = −4 

を解け。 

 
 
【２】2元 1次方程式 5𝑥 + 3𝑦 = 11 について，次のア～ウの値の組のうち，
この方程式を成り立たせるものをすべて選び，記号で答えよ。 

ア 𝑥 = 1，𝑦 = 2 
イ 𝑥 = 3，𝑦 = −2 
ウ 𝑥 = 4，𝑦 = −3 

 
 
【３】水がいっぱいに入った水そうから，毎分 4 Lずつ水を出すと 30分で空
になる。この水そうから毎分 x Lずつ水を出すと y分で空になるとして，xの
変域が 2 ≦ 𝑥 ≦ 24 のとき，yの変域を求めよ。 
 
 
 
【４】０，１，２，３の 4枚のカードから 2枚を選び，2桁の整数を作る。全
部で何通りできるか。 
 
 
 
【５】右の図形を，直線 l を軸として 1 回転させてできる立
体の見取図を，それぞれの図形をもとにしてかきこめ。 
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【１】(+16) − (−28) を計算せよ。 
 
 
 
 
 
【２】4𝑎2 + 3𝑎 − 2𝑎2 − 9𝑎 を計算せよ。 
 
 
 
 
 
【３】(18𝑎𝑥 + 24𝑎𝑦) ÷ (−6𝑎) を計算せよ。 
 
 
 
 
【４】𝑥2 − 10𝑥 + 16 を因数分解せよ。 
 
 
 
 
【５】一次方程式 0.3𝑥 − 5.3 = 0.6𝑥 − 1.4 を解け。 
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【１】連立方程式" 
2

 3 𝑥 +
1

 2 𝑦 = 3   

𝑥 − 3𝑦 = −3    
を解け。 

 
【２】重さ 200 gの箱に 1個 x gのボールを 5個入れて重さをはかると，1 kg
より軽かった。このとき，数量の関係を不等式で表せ。 
 
 
【３】2つの方程式 −2𝑥 + 𝑦 = 3，2𝑎𝑥 + 3𝑦 = 5 のグラフが，平行となるよう
な aの値を求めよ。 
 
 
【４】右図のように，正方形 ABCDがある。大小 2
つのさいころを同時に投げて，点 Pは頂点 Aを出発
して大きいさいころの出た目の数だけ，点 Qは頂点
C を出発して小さいさいころの出た目の数だけ，正
方形 ABCDの各頂点を矢印の方向に 1つずつ進む。
このとき，線分 PQが正方形 ABCDの対角線になる
確率を求めよ。（例えば，大きいさいころの出た目が
2のとき，点 Pは頂点 Aから Cまで進む。） 
 
 
【５】右の図形を，直線 l を軸として 1 回転させてできる立
体の表面積を求めよ。 
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【１】(+48) ÷ (−6) を計算せよ。 
 
 
 
 
 

【２】
1

 2 (20𝑎 − 8𝑏) を計算せよ。 

 
 
 
 
 
【３】(𝑥 + 5)(𝑥 − 5) を計算せよ。 
 
 
 
 
 
【４】9𝑎2𝑏 − 3𝑎𝑏2 − 6𝑎𝑏𝑐 を因数分解せよ。 
 
 
 
 
【５】一次方程式 2𝑥 − 3(1 − 𝑥) = 17を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
𝑦 = 2𝑥 + 1    
5𝑥 − 3𝑦 = −1  

を解け。 

 
 
 
【２】96を素因数分解せよ。 
 
 
 
 
【３】yは xに比例し 𝑥 = −6，𝑦 = 4 のときである。yを xの式で表せ。 
 
 
 
【４】赤，青，黄，白，黒の 5本の旗がある。この中から 3本を選んで，左か
ら順に並べる。赤と青が両端になる並べ方は何通りあるか。 
 
 
 
【５】右図において，合同な三角形はどれ
とどれか。記号「≡」を使って表せ。また，
そのときに使った三角形の合同条件を答
えよ。ただし，同じ印をつけた辺は，それ
ぞれ等しいとする。 
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【１】−42 × 2 − (−6)2 ÷ (−9) を計算せよ。 
 
 
 
 
 

【２】𝑎3𝑦2 × (−3𝑦) を計算せよ。 

 
 
 
 
 
【３】(2𝑥 − 5)(𝑥 + 1) + 6𝑥(𝑥 − 2) を計算せよ。 
 
 
 
 
 
【４】𝑎2 + 12𝑎 + 36 を因数分解せよ。 
 
 
 
 
【５】一次方程式 2𝑥 − 6 = 5𝑥 を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
2𝑥 + 𝑦 = 3  
3𝑥 − 2𝑦 = 8 

を解け。 

 
 
【２】189に自然数をかけて，ある整数の 2乗にしたい。どんな数をかければ
よいか，小さい方から 3つ答えよ。 
 
 
【３】右図のような，AB = 6 cm，BC = 9 cm
の長方形 ABCDがある。点 Pは頂点 Bを出発
し，長方形の辺上を毎秒 1 cmの速さで，頂点
C，Dを通り，頂点 Aまで進むものとする。出
発してから 20秒後の△ABPの面積を求めよ。 
 
 
 
【４】ジョーカーを除く 52 枚のトランプから 1 枚のカードをひくとき，スペ
ードの札をひく確率を求めよ。 
 
 
 
【５】右図で，斜線をつけた部分の面積を求
めよ。 
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【１】62 ÷ (−2) ÷ (−32) − 10 を計算せよ。 
 
 
 
 

【２】
 2𝑎 − 𝑏 

3 +
 2𝑏 − 𝑎 

4 −
 𝑎 + 𝑏 

5  を計算せよ。 

 
 
 
 
【３】(𝑥 − 7)2 を計算せよ。 
 
 
 
 
【４】𝑎𝑥 − 𝑎𝑦 を因数分解せよ。 
 
 
 
 

【５】一次方程式 
 𝑥 
3 − 1 =

 𝑥 − 3 
4  を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
7𝑥 + 3𝑦 = 14   
5𝑥 − 6𝑦 = −47 

を解け。 

 

【２】連立方程式 ! 
2𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 = 10    
−𝑎𝑥 − 2𝑏𝑦 = −14 

の解が 𝑥 = 2，𝑦 = −3となるよう 

な，a，bの値を求めよ。 
 
 

【３】関数 𝑦 =
 6 
𝑥 のグラフと関数 𝑦 = 𝑎𝑥 のグラフがともに点 Pを通り，点 

Pの x座標が − 3 であるとき，aの値を求めよ。 
 
 
【４】下の資料は，あるクラスの男子 14 人の握力測定の記録である。この資
料の中央値を求めよ。 

 
【５】次の図に 30°の ∠ABP を作図せよ。 
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